

# 娛樂3

Ta Kung Entertainment

# 黃子華 才女人崇尚LV



▲黃子華妙語如珠論女人

黃子華一連十場《洗澡》棟篤笑前晚假紅館揭開序幕，吸引不少圈中朋友捧場，包括：鄭文雅、蔡一智夫婦、郭藹明、黎耀祥、葉德嫻、農夫、許志安、蘇永康、孫敬安夫婦等。適逢前天是「全港哀悼日」，子華也收起幽默的一面，並感觸地表示：「有人話面對大災難一聲嘆息未免太輕了，我覺得要懂得沉思和感恩。」

## 哀悼——沉思和感恩

當晚於開場及中段休息的時候，特別播放了一段預早拍攝的短片，而短片中子華特別找來好友劉青雲和黎耀祥客串演出，片段播畢後，子華笑謂：「一個是影帝，一個是視帝，他們的片酬十分昂貴，兩千萬絕對少不了，我當然有這麼多錢啦，但為了觀眾我現在便要捱起二千萬的數。」說到此時，子華便向台下觀眾的祥仔說多謝。前天是「全港哀悼日」，子華慨嘆謂：「上次開騷的時候，適逢沙士，今次就發生海難，昨日我已經默哀了，要是大家也默哀了，便可免去默哀這環節，有人話面對大災難一聲嘆息未免太輕了，我覺得要懂得沉思和感恩。」

## 煩「燥」——因為不夠錢

子華談到是次演出的主題是「燥」，他指現在的人變得這麼燥，原因之一就是不夠錢用，並自嘲謂：「我開騷都是因為不夠錢用，以前百萬就可以做富翁，現在一百萬只足夠買屋，現在的通脹真的恐怖得嚇死人哩！」子華繼續嘲諷時下的女性，妙語連珠一番，他說：「現代女人的性徵除了有子宮之外，也要有LV，事業線不夠就整兩個LV，有LV就兒女成群，沒LV就要獨自一人，沒LV可能子宮萎縮，這是有中國學院證實的，否則每天LV門口也沒有這麼多中國人排隊，我們不買的都入去摸下，哈哈！」子華提到時下的嫩模騷身材都是為了搵食而已，他笑謂：「人一般都是鍾意特別，說話要特別便加標點符號，嫩模說話都有用的。」繼而子華便用在胸前作括號的姿勢，並指她們的括號中間會有括號，其實她們都是為了搵食。首場棟篤笑就在歡樂的笑聲中結束。

孫敬安是黎明的好友，對於黎明與樂基兒離婚，孫敬安表示：「我都知 Leon 的事，亦有致電給他，問過 Leon 心情如何？他回覆說 OF COURSE 無事。」此外，有報道 C 君的前女友跟他的好朋友一起了，C 君拒絕回應有關的事，並表示：「留待十一月十六日農夫的棟篤笑才講，今次來是向子華取經。」



▲黃子華邀得劉青雲拍短片，面子夠大



▲孫敬安(左)稱黎明心情好，旁為其太太盧敏儀



▲黎耀祥和太太看騷



▲徐淑敏整壽司有板有眼

## 徐淑敏帶女游泳學求生

徐淑敏 (Suki) 昨日出席「Mikiki 築地祭」活動，會上 Suki 即席示範整壽司，表現有板有眼。是次活動亦為南丫島海難的受害者籌款，善款用作幫助遇難者家人作心理輔導。

### 為船難籌款

提到最近中日關係緊張，Suki 出席跟日本有關的活動不擔心嗎？她表示本身不懂政治，她覺得今次活動很有意思，可以幫助災後的人做心理輔導，最重要是幫到人。Suki 指自己雖不是教徒，但昨日哀悼日都有默哀。她想起事發的情況都覺得很痛苦。她說：「我們一家四口都不懂游泳，我本身都好怕水，覺得欺山莫欺水，我有去海邊，唔會走近海，未拈過海水。」但 Suki 表示以防萬一，現會帶兩個女去學游泳，她自己都想學，不想發生事時影響到其他人。

### 甘做白老鼠

Suki 又透露前晚自己當白老鼠試護膚品，將面分成四部分，試用四種不同的產品，但最後搞到半邊面紅了，如同鐘無艷。她唯有立即冰敷，幸好昨早起來沒事了。她坦言沒想過會這樣，平時她都經常試用不同的產品，她聽說痔瘡膏可以去黑眼圈，她都打算一試。她又笑言之前老公也幫手做過白老鼠，結果搞到變了豬頭，老公翻到踢爛機。她表示不想產品推出後有關題，所以一定要自己先試，沒有事才推出市面。但她笑言不會找兩個女試，只會找老公及身邊其他人，她笑說：「老公係咁用喇。」

## 家輝 城城 韓文霖觀眾

「第七屆釜山國際電影節」前晚舉行開幕禮，由郭富城、梁家輝領銜的《寒戰》為本屆電影節的開幕禮。《寒戰》雙雄郭富城與梁家輝，連同兩位導演梁樂民與陸劍青齊現身開幕電影新聞發布會。

記者會上，大會指首映夜門票極速售罄。梁家輝表示韓國的影迷太掛念他及郭富城了。郭富城則指能出席韓國最大型、亦是亞洲其中一個重要的電影節實在感到非常榮幸。今次城城與家輝逗留短短四天，但他們都希望跟更多觀眾見面。

家輝又表示：「今次是首度來釜山，希望大家會喜歡！」而郭富城則表示：「今次已經是第二次來釜山！對上一次是六年來帶同電影《父子》前來！相隔六年能



▲新片首映受歡迎，家輝(左二)和城城(右二)笑逐顏開

以《寒戰》作開幕電影前來，深感榮幸！」兩位影帝分別用韓文說了「我愛你」、「謝謝你」大杯觀眾。首映播放後觀眾反應熱烈，掌聲連連，觀影者之掌聲長達十分鐘之久。

## 海難事件處理 華哥：港府做得好

台灣藝人陳喬恩昨日專誠來港出席其代言醫學美容店於銅鑼灣新店開幕禮，更聯同任達華一齊作剪綵嘉賓，同場還有谷模上圍的媽模 Mia、汪圓圓、連詩雅、身穿大露背裝的松岡李娜以及羅仲謙等。

華哥身穿黑色西裝配襯波點領呔，他透露原想穿紅色，惟最近因發生太多事件，像是南丫島撞船事件和惠天賜離世，所以希望藉着波點寓意大家要永遠互相扶持，華哥說：「圓圓可以代表永世嘅循環，我希望離開咗嘅朋友可以安息，繼續留低嘅就要堅強，今次香港政府真係做得好好。大家亦要身體健康，操弗可照顧家人。」華哥表示與惠天賜份屬好友，已傳訊息慰問其胞妹惠英紅。問到可知惠天賜是否一早患病？華哥坦言對方很久之前就腰部受傷又有關節炎，卻喜歡把每個動作親身上陣，結果就獲得不同程度的勞損，但他的動作確是做得非常完美。

### 汪圓圓嘆黎樂分手

至於汪圓圓為樂基兒、黎明分手一事感到不开心，因兩人之前非常甜蜜。說到他們是七年之癢，圓圓有信心地表示不怕跟男友蔡加讚發生同類型情況，事關兩人性格相似又甚少拗交，而且父母、姐姐和姐夫都結婚多年，對婚姻仍是有憧憬。問到現在可會多爭取時間見面？圓圓說：「我哋係好忙，成日飛來飛去，不過時間分配得好好，我都好自豪，得閒我就會傳短訊，同埋影相界對方看。」

此外，陳喬恩跟華哥首度見面，大讚他是個非常厲害的影帝，希望有機會與對方合作，問到可會當場自薦？她卻顯得一臉尷尬，只謂華哥是個超完美的人，就算做了父親身形還是很好。



▲陳喬恩(右)擔任任達華超完美

▶汪圓圓和男友感情要好



## 謝婷婷 顯母愛

謝婷婷和貝安琪昨日齊齊為一個時裝活動行騷，大會安排兩個小妹妹獻花，婷婷即場教他們擺甫士，大顯母愛，婷婷表示很喜歡小朋友，又覺得小朋友頑皮是因為有好奇心，笑指 Lucas 很喜歡問問題，是聰明的頑皮，她說：「身邊有很多朋友不停生小朋友，都有想過自己會是怎樣的母親，我應該會對小朋友過分關懷，男朋友就只會和小朋友玩。(幾時到你生 BB?) 我要先結婚才生 BB，但暫時都未有計劃，相信都不會突然有意外。」最近有指已離巢王晶公司的婷婷因不滿對方捧新人童非而忽略她才不續約，婷婷指全都是炒作的傳聞，笑言公司簽新人總有炒作新聞，之前亦有報道指公司偏心地，總之現在與王晶關係好好。



▲謝婷婷喜歡小朋友



▲惠英紅與妹妹 Sandy (左)的心情已見平服

## 惠英紅 赴京辦兄後事

「小四哥」惠天賜於 10 月 4 日晚被發現在北京家中暴斃，終年 55 歲。作為妹妹的惠英紅傷心欲絕，在微博上證實兄長過世的消息。據悉，惠天賜於北京家中猝死數日後，至 4 號晚才被發現。小紅原本在杭州拍劇，也立即請假於昨日飛往北京為哥哥打理身後事。

### 在杭州拍劇

昨午二時，小紅一身便裝，戴上黑超，與擔任容祖兒助手的妹妹 Sandy 齊走出安檢口。她們及後獲一名女司機接應離開機場。二人全程神情哀傷，相信今次哥哥突然離去，二人都難以接受。隨後，惠英紅在司機的護送下抵達南五環某司法中心辦理哥哥後事，其妹妹以及幾位隨行的親朋好友已在門口等候多時，大家集合後並未急著走進辦公廳，先在門口寒暄多時，才走進司法中心的辦公廳。小紅期間隨性的與大家煲煙，並簡單聊了一下後才上車離去，前後大約三十分鐘。

小紅昨日心情亦已平服，她接受記者訪問時表示特別向杭州的劇組請假幾天，現時在北京處理身後事，稍後哥哥的遺體都會運返香港，但還未知時間及日期。



▲吳京(左)安慰惠英紅